

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Альбина

**Возраст:** 25

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 12.05.2018 10:17:38

**формирования заключения врача:** 12.05.2018 13:55:34

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/297443/answer/297449>



## Заключение врача

Добрый день. Вам обязательно нужно обратиться к урологу или гинекологу, так как при самолечении процесс (если он есть) может перейти в хроническую форму. Сдайте общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, посев из влагалища на флору. Если все нормально, то повода для беспокойства нет. Вообще, если честно, непонятно, что Вас беспокоит - если Вы хотите в туалет через несколько часов (!) после полового акта, то ничего ненормального в этом нет. Возможно, Вы неточно описали свои ощущения. Удачи.